
Y Організація утилізації відходів шляхом регіональної
кооперації

България
Організація утилізації побутових відходів з малими витратами
шляхом регіональної кооперації
Міжмуниціпальна Кооперація Гооі-ен-Вехт Стреек (Нідерланди)
Район Тарнава Маре (Румунія)
6 жовтня 2006 року – 30 вересня 2007 року

€ 46.796

Мета проекту
Надання допомоги муніципалітетам в області Тарнава Маре в створенні
кооперативної структури для впровадження регіональної системи утилізації
відходів з малими витратами (вивезення та переробка) на базі розумного
фінансування та у відповідності до Європейського та національного
законодавств та політики.

Резюме проекту
Була стимульована кооперація з організації утилізації відходів на районному
рівні та створена організаційна структура, яка була задовільною як з
фінансової, так і з управлінської точки зору, отже районні муніципалітети
могли надавати основні послуги з організації утилізації відходів.

Ключова інформація
Органами місцевого самоврядування, що брали участь в проекті, були
муніципалітети Медіасу, Копса Міка, Думбравені та 10 інших муніципалітетів в
області Тарнава Маре. Було також залучено місцеву владу округу Сібіу, адже всі
муніципалітети знаходяться в Окрузі Сібіу в центральній Румунії, населення
якого складає 420 000 осіб. Головну роль в економіці відіграють декілька
промислових парків, розташованих в окрузі, та сільське господарство (зернові,
картопля, ячмінь та сахарний буряк). Є потенціал для розвитку туризму,
оскільки тут є умови для гірського туризму, умови для культурного туризму
(музеї, історичні монументи) та мінеральні джерела..

Аналіз проблеми
Муніципалітети в районі Тарнава Маре не мали відповідної організації для
надання основних комунальних послуг, пов’язаних з організацією утилізації
відходів. Відходи переважно вивалюються на місцевих звалищах, в яких
відсутні сучасні засоби для утилізації. Зважаючи на близьке входження до ЄС,
румунські місцеві адміністрації розуміли, що їм треба буде дотримуватись
Європейських правил, що регулюють утилізацію відходів, та бажали підвищити
якість наданих ними послуг.Пр
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Країна
Назва проекту

Сторони, що
співпрацюють

Період виконання
проекту

Бюджет проекту



Виконання проекту
Проект грунтувався на формалізованій кооперації на районному політичному
та адміністративному рівнях. Був проведений аналіз існуючої системи обробки
відходів, управлінського досвіду та обов’язків згідно законодавства. Також
були розглянуті можливості фінансування та розроблені організаційна та
фінансова структури. Результатами проекту були залучення до вирішення
проблеми районних політиків, проведення аналізу існуючої ситуації з
утилізацією відходів, розробка організаційної та фінансової структур та
встановлення формалізованих взаємовідносин між районом Тарнава Маре та
районом Гооі-ен-Вехт Стреек в Голландії.

Управління процесом
Найважливішою зміною, що стала наслідком впровадження проекту, було те,
що місцева адміністрація погодилась з тим, що у випадку надання подібних
послуг необхідно працювати з регіональною кооперативною асоціацією.
Наголос робився на тому, що треба працювати разом, а не поодинці. Всі мери
та члени рад залучених органів самоврядування (Сібіу, Медіасу, Копса Міка,
Думбравені та інші) постійно запрошувались на всі організовані зустрічі.
Основна відповідальність за проектом лежить на Управлінні Екології Медіасу.
Однак інші органи самоврядування району також мали обов’язки з
повідомлення про проблеми в своїх общинах, що потребують вирішення, та
участі в зборах з проекту.

Рекомендації щодо дій
• Для вирішення проблем, пов’язаних з утилізацією відходів, створюйте групи,

а не намагайтесь вирішити проблему самостійно. Слід також створювати
асоціації на районному рівні, що сприяє зовнішньому фінансуванню та
вирішенню чималих проблем;

• Будьте терплячими, працюючи з декількома зацікавленими сторонами,
особливо коли йдеться про державне та приватне;

• Користуйтеся послугами найкращих експертів для роз'яснення та
полегшення процесу змін;
• Дійте відкрито та будьте готові переймати опит інших країн.
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